36. TEKMOVANJE 1Z ZNANJA LOGIKE

SOLSKO TEKMOVANJE, 23.9.2021
3. 1n 4. letnik

Ime in priimek:

Letnik:

Mentor:
NALOGA | MOZNE TOCKE | DOSEZENE TOCKE
1 18
2 18
3 19
4 15
Skupaj 70

Resitve citljivo zapisi na tekmovalno polo.
Cas resevanja je 90 minut.

Tekmovalna komisija ti Zeli veliko uspeha pri resevanju!




1. naloga: NOVOROJENCKI

V otroski staciji porodnisnice spi Sest zdravih novorojenckov. Fantki spijo v posteljicah
s sloncki, deklice pa v posteljicah z medvedki (glej sliko). S pomoéjo spodnjih trditev
ugotovi, kako se kdo imenuje in koliko je tehtal, ko se je rodil. Resitev zapisi v tabelo.

1. Ime in priimek nobenega novorojencka se ne zac¢neta na isto ¢rko.

Skupna teza deklic je enaka skupni tezi deckov.

Novorojencek s priimkom Arnik spi v posteljici s stevilko 6.

Cene spi v posteljici z vedjo stevilko od Crtove.

Brina in Dora ne spita v posteljicah z zaporednima stevilkama.

Crt spi poleg novorojencka s priimkom Dolzan.

Najtezji decek spi v posteljici s Stevilko 1, najtezja deklica pa v tisti s Stevilko 4.

Novorojencek s priimkom Dolzan tehta 3200 g.
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Novorojencek s priimkom Engelman je najlazji.
10. Novorojenéek s priimkom Cufar je teZji od novorojencka s priimkom Cerar.

imena: Aleksej, Brina, Cene, Crt, Dora, Ema
teze: 2900 g, 3200 g, 3450 g, 3550 g, 3700 g, 3900 g
priimki: Arnik, Bevk, Cerar, Cufar, Dolzan, Engelman
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2. naloga: KOCKE

Miha in Luka opazujeta stolp, ki sta ga zgradila iz treh modrih, treh rdecih in treh
zelenih kock (glej sliko na naslednji strani). Pri gradnji sta pazila, da se rdece kocke ne
dotikajo zelenih s celo ploskvijo, dotikajo se lahko kvecjemu s stranico. Vse spodnje izjave
SO resnicne.

o Luka vidi vse tri barve kock, ¢e in samo ¢e v spodnji vrstici ni ve¢ zelenih kot
modrih.

o Miha vidi vse tri barve kock in Luka vsaj dve.

o Luka vidi vec zelenih kock kot Miha, ¢e in samo ¢e je kocka, ki jo vidita oba, zelena.



Pobarvaj vse kocke oziroma vanje vpisi prvo ¢rko barve — najdi obe resitvi, ki se
skladata z vsemi izjavami.

3.naloga: PULOVER

Magdaleni bo babica spletla pulover. Ker je preve¢ neuc¢akana, da bi izvedela, kaj bo
vSito na njem, ji je babica pripravila uganko (gobelin). Narisala je mrezo, levo in zgoraj
pa napisala stevilke. Poleg vsake sStevilke je oznacila barvo: kvadratek za rumeno, karo
za ¢rno in trikotnik za oranzno. Stevilke oznaéujejo, koliko zaporednih Sivov iste barve
bo babica naredila v izbrani vrstici oziroma stolpcu. Ce sta ob dveh zaporednih Stevilkah
narisana enaka simbola, bo med tema zaporedjema Sivov zagotovo pustila vsaj eno prazno
polje. Ce sta simbola razli¢na, pa se §iva lahko dotikata.

Pomagaj Magdaleni ugotoviti, kaksen vzorec si je babica zamislila. Ce bo v polje vsit
Siv, vrisi vanj pripadajod simbol. Ce Siva ne bo, vrisi krizec.
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4.naloga: KOMPAS

Maja je nasla nenavaden instrument, s katerim lahko deli sporocila. Ob njem ni nasla
nobenih navodil, le nekaj primerov sporocil. Povezi jih z ustreznimi pomeni.

4. D. 6.

a) Jaz bezim pred srSenom.
b) Macka govori z medvedom.
¢) Macka ima rada srSena.

d) Medved je jabolko.

e) Medved ima rad jabolko.

f) SrSen bezi pred mano.

Narisi ustrezne polozaje kazalcev za spodnja sporocila. Vsa je mozno deliti s pomocjo
tega instrumenta.

Srsen je medveda. Rad se imam. Macka ima jabolko.



